

22. JUNIJA – REFERENDUM

Rožnodolčani se bodo odločali o samoprispevku!

V naši občini je nekaj mestnih območij, kjer bi rada živila večina od nas. Med temi območji ali krajevnimi skupnostmi je tudi Rožna dolina, ki ima zdaj okrog 4.200 krajanov – in vse, kar si lahko neka krajevna skupnost želi – večinoma urejeno kanalizacijo, telefonijo, preskrbo, otroško varstvo... Vsaj na prvi pogled je tako. Na drugi pogled pa je stvar nekoliko drugačna. Kar 24 ulic in cest je še makadamskih, pločniki in dostopi do hiš niso urejeni in prav zato so se krajevne družbenopolitične organizacije potrudile, da so ureditev tega problema vključili tudi v srednjeročni načrt komunalne skupnosti ljubljanskih občin.

Seveda pa s tem ni še vse opravljeno, saj je po sedanjih predračunih naložbene vrednosti uredi-

katerimi smo se pogovarjali, so izrazili bojazn, da krajan, ki imajo vse ceste, pločnike in javno razsvetlavo – urejeno, ne bodo niti prišli glasovat o samoprispevku, kaj šele, da bi glasovali za njegovo uvedbo. To bi seveda pomenilo odložitev načrtovanih del za nedoločen čas. Vendar je ta bojazn verjetno neupravičena, saj načrtovana dela ne bi bila opravljena le za tiste, ki zdaj živijo v Rožni dolini, ampak tudi za njihove potomce. Poleg tega predstavlja krajevna skupnost celoto, ki ne bi smela ostati razbita zaradi nesolidarnosti

Glasovanje bo v soboto in nedeljo!

Referendum o uvedbi samoprispevka v Rožni dolini bo v nedeljo, 22. junija 1986. Krajanji bodo glasovali na vseh šestih volilnih mestih, kot so volili na aprilskih volitvah. Vsako gospodinjstvo bo z vabilom na referendum dobilo vsa podrobna pojasnila o samoprispevku, o tem, kdo ga bo plačeval in kdo je plačevanja opravičen ter na katerem volišču naj glasuje. Glasovanje v nedeljo, 22. junija, bo trajalo od 7. do 19. ure. Za tiste krajanje, ki bi radi odšli na izlet, ali kam drugam ob koncu tedna, bo odprto eno volišče tudi v soboto, 21. junija, od 7. do 15. ure v prostorih krajevnih skupnosti Rožna dolina, Skapinova 4.

Ce bodo krajanji glasovali za uvedbo samoprispevka, ki ga bi zaposleni plačevali po 1 odstotek od mesečnega osebnega dohodka (vse podrobnosti bodo napisane na vabilu) bo plačevanje trajalo od 1. avgusta letos do 31. decembra 1990.

in nezanimanja za krajevne probleme, za stvari zunaj dvoriščne ograje.

Družbenopolitične organizacije v krajevni skupnosti so se zato odločile, da bodo k ureditvi problemov pritegnile krajanje, kar pomeni, da bodo v krajevni skupnosti razpisali prvi krajevni samoprispevek doslej. V krajevni skupnosti Rožna dolina so ubrali tisto pot, ki jo primestne krajevne skupnosti ubirajo že leta, ker so se že zelo zgodaj začele zavedati, da brez lastnega truda in denarja ne bodo nikoli imele urejenega okolja, v katerem je prijetno in lahko živeti. Solidarnost v teh krajevni skupnostih je postala že življensko pravilo, po katerem so si v teh KS uredili ceste, telefonijo, vodovodno omrežje, elektriko, zgradili vrtnice, gasilske domove, izboljšali kmetijska zemljišča in še bi lahko naštevali.



tev teh cest, pločnikov in zelenic ter seveda javne razsvetljave dosegla nekaj več kot 644 milijonov dinarjev. Toliko stane asfaltiranje in ureditev javne razsvetljave 24 rožnodolskih cest ter ureditev javne razsvetljave ob dodatnih osmih cestah.

Krajanji Rožne doline bi morali v okviru načrtovanega samoprispevka zbrati 15 odstotkov naložbene vrednosti načrtovanih del, kar je nekaj več kot 96,6 milijona dinarjev, kar ne bi bilo težko doseči, če bi se odločili za samoprispevek.

Predstavniki družbenopolitičnih organizacij, s

Praznovanje petih krajevnih skupnosti

Prebivalci krajevnih skupnosti Kolesija, Murgle, Rakova Jelša, Trnovo in Zelenci so praznovali svoj skupni krajevni praznik, v petek, dne 30. maja 1986, pred Gasilskim domom PGD Trnovo.

Krajevni praznik praznuje pet krajevnih skupnosti kot spomin na zgodovinsko konferenco voditeljev Komunistične partije Slovenije, ki je bila dne 1. in 2. junija 1941, pri Ivančičevih v Mencingerjevi ulici 29, na terenu sedanje krajevnih skupnosti Kolesija.

Osnovni namen konference KPS je bil širše oceniti vojaško-politične razmere in oborožen upor. Na tej zgodovinski konferenci so bili zastopani po svojih delegatih vsi predeli Slovenije in zato lahko ta dogodek štejejo med najbolj pomembno zborovanje vodilnih komunistov v letu 1941.

V letošnjem letu mineva 45 let od zgodovinske konference, zato smo se trudili, da bi kar najbolj svečano proslavili ta dogodek.

Na praznovanju nam je govoril predsednik skupščine Občine Ljubljana Vič-Rudnik. Peter Vrhunc, nato se učenci Osnovne šole X. SNOUB LJUBLJANSKE, Osnovne šole »FRANC LESKOŠEK-LUKA«, Glasbene šole Vič-Rudnik in Pihalni orkester Vič-Rudnik, izvedli krajši kulturni program. Marjan Kralj je po končanem kulturnem delu programa povabil vse prisotne krajanje, da ostanejo kljub kislemu vremenu na tovariškem srečanju, ki so ga organizirali in pripravili člani PGD Trnovo in se pozabavajo ob zvokih ansambla Boruta Lesjaka.

Krajevne skupnosti se zahvaljujemo vsem organizacijam združenega dela in zasebnim obrtnikom, ki so nam finančno pomagali realizirati praznovanje našega praznika. Posebna zahvala gre članom PGD Trnovo, ki so ves čas aktivno sodelovali pri pripravi in kasneje tudi pri realizaciji našega praznika.

FRANCI SOJER

Tudi na Barju je bilo slovesno

V maju so svoj krajevni praznik slavili tudi krajanji KS Barje. Na slovesnosti so se zbrali v dvorani Zadrúžnega doma ob Ižanski cesti. Za praznik so si izbrali 21. maj, ko so se pred 44 leti partizanske enote spopadle z italijansko vojsko pri Iškem mostu na Ižanski cesti. V borbi so sodelovali številni krajanji z območja te naše krajevnih skupnosti.

Ceprav je bila osrednja prireditev ob prazniku v soboto, 17. maja zvečer, so v KS Barje tudi letos pripravili tradicionalni pohod po poti žrtev v Kozlarjevi gošči. V pohodu so sodelovali člani ZRVS, mladinske organizacije, Zveze borcev NOV, gasilci, lovci, gojenci izobraževalnega centra RSNZ, učenci osnovne šole Oskar Kovačič in krajanji. Pri spomeniku v Kozlarjevi gošči so pripravili kulturni program s sprejemom pionirjev osnovne šole Oskar Kovačič v mladinsko organizacijo.

Na osrednji slovesnosti, ki so se je udeležili tudi predstavniki pobratene krajevnih skupnosti Podmurvica-Reka, v kulturnem programu pa so sodelovali člani kulturnega društva Barje, so podelili sedem bronastih priznanj OF, sedem krajevnih priznanj in plaketo.

Bronasto priznanje OF so prejeli: **Jože Matičič, Andrej Ponikvar, Marjan Strle, Alojz Strle, Peter Strle, Ivanka Vidmar** in ZRVS Barje.

Priznanje krajevnih skupnosti so prejeli: **Kinološko društvo Krim, osnovna organizacija ZSMS, Rozalija Pozaršek, Radivoj Princič, Marija Rigler, Damjan Slapšek** in Franc Vidmar.

Plaketo so podelili Jerneju Strletu.



Vaščani Pijave Gorice in bližnjih zaselkov ter gostje so pozorno prisluhnili besedam zahvale krajanom in delovni organizaciji Tabor, ki jih je izrekel predsednik sveta krajevnih skupnosti v prejšnjem mandatu Andrej Padar.

TRGOVINA PO 38 LETIH

Hiš'ca ob cest'stoji

Upam, da nam prebivalci trgovsko bolj zgoščenega dela naše občine ne bodo zamerili, če jim bomo najprej posredovali podatke o prispevku krajanov Pijave Gorice in bližnjih vasi za nakup hiše, v kateri so 3. junija odprli prijetno trgovinico. Več junakov je s svojim osebnim izpostavljanjem pripomoglo, da se bodo lahko Pijavčani oskrbovali z živili in gospodinjstvi potrebščinami tako rekoč pred hišnim pragom. Eden od njih je Zvone Šuligoj, ki je odpiral vrata pijavskih hiš in v imenu samoupravnih organov krajevnih skupnosti prošil za prispevek po 15 tisoč dinarjev na gospodinjstvo. Odzvalo se je 78 domačih gospodinjstev in 27 lastnikov počitniških hišic in bodočih vaščanov tega prijetnega kraja. Pijavi gorici so sledile tudi Smerjene, Brezje, Gradšče, Vrh in Drenik in zbrali so skupaj (ob vseh ostalih ljubljanskih in krajevnih samoprispevkih) 2.116.000 dinarjev.

Ce v Pijavi Gorici ne bi imeli izjemno vztrajnega in zagnanega predsednika sveta krajevnih skupnosti (v prejšnjem mandatu) Andreja Padarja, verjeto tudi ne bi mogli imenovanega dne nekaj po dvanajsti uri pričakati goste z domačim žganjem in trenutno znatno bolj priljubljenim likerjem ki-vi.

To je krajevni zorni kot. Kako pa je čutil in videl to akcijo trgovski družabnik? V njegovem imenu je spregovorila direktorica TOZD

Maloprodaja delovne organizacije Tabor Grosuplje Albina Podobnik. Med drugim je povedala: »Z današnjo otvoritvijo trgovine z imenom »Gorica« na Pijavi Gorici smo za približno dva milijona dinarjev pridobili okrog 40 kvadratnih metrov prodajnih površin in 20 kvadratnih metrov skladišča. To so po obsegu skromni prostori, a za krajanje te krajevnih skupnosti pomembne pridobitve. Z njo smo ponudbo približali potrošniku, kar je naš osnovni namen.

Dovolite, da se v imenu temeljne organizacije zahvalim krajanom Pijave Gorice, njemu vodstvu, prav posebej pa še tovarišem Padarju in Uletu, za idejno rešitev in za to, da so z odstopom prostora omogočili otvoritev trgovine. Zahvaljujem se tudi Elektro Ljubljana okolica in izvajalcem Jožetu Trontlju in Francu Anžiču.

Krajanom želim dobro in kvalitetno ponudbo, poslovodkinji nove trgovine Ančki Pirnatovi pa veliko poslovnih uspehov z željo, da bi si dobila sodelavko, tako, da bi bila trgovina odprta cel dan.

To je že drugi drobni, a krajanom naših vasi izjemno pomembni prispevek ABC Tabor TOZD Maloprodaja k boljši oskrbi krajanov naši vasi, v njihovem jubilejnem, 35 letu obstoja.

STANE JESENOVEC

Aktivna KS Podpeč-Preserje

Brez pretiravanja lahko rečemo, da je krajevna skupnost Podpeč-Preserje ena od najbolj aktivnih v naši občini, krajevna skupnost, ki je iz malo družbenega denarja, kolikor ga dobi za svoje potrebe, ustvarila s pomočjo krajanov, njihovimi prispevki in delom, pravo družbeno premoženje. V zadnjih letih so v tej krajevni skupnosti končali adaptacijo dveh gasilskih domov – v Podpeči in Jezeru. Uresničili so tudi načrtovano zajetje pitne vode Ipko s profilom 200 milimetrov in položili povezovalnih vodovodnih cevi – 1.300 metrov vodovoda med Dolenjo in Gorenjo Brezovico in 700 metrov do zaselka Učna ter dve prečrpalnici. V zaselku Učnar je načrtovan tudi nov vodohram, ki pa za zdaj še ni narejen,

nosti pa v Podpeči ves čas vlagajo tudi veliko dela in naporov za izboljšavo kmetijskih površin, saj je kmetijstvo, čeprav je Podpeč-Preserje med srečnimi KS, ker ima v primerjavi z drugimi primestnimi KS veliko združenega dela, prednostna naloga. In ob vsem tem je Ivan Prebil še poudaril, da se zelo trudijo, da bi okrepili delegatsko bazo in njen vpliv na dogajanja v KS in širše.

Krajanji KS Podpeč-Preserje so se tudi letos dobili na slovesnosti ob praznovanju krajevnega praznika, za katerega so izbrali 18. maj, čas, ko so pred 44 leti prebivalci tega območja pod Krimom začeli množično odhajati v partizane, prišlo pa je tudi do prve oborožene vstaje proti okupatorjem.



vendar, kot je povedal tajnik krajevnih skupnosti Ivan Prebil, bo narejen. Za uresničitev teh načrtov so dobili šest milijonov dinarjev družbenega denarja, krajanji pa so s pomočjo pripadnikov JLA vložili za 11 milijonov dinarjev vrednosti v delu in denarnih prispevkih.

Za letos imajo v KS Podpeč-Preserje v načrtu zamenjavo vodovodne povezave od zajetja Hoja, kar je profil zaradi večje porabe vode postal premajhen in prskrba s pitno vodo problematična. V načrtu je tudi vodohram Dolenja Brezovica, urediti je treba dostop do novega pokopaljšča, in začeti z gradnjo prepotrebne kanalizacije v naseljih Preserje in Kamnik pod Krimom. Ob stalni skrbi za odpravo komunalnih problemov v krajevni skup-

Na slovesnosti, kjer je krajanom in gostom spregovoril predsednik naše občinske konference SZDL Drago Černoš, je bilo letos še posebno slovesno, saj je pet krajanov prejelo visoka državna odlikovanja. Red zaslug za narod s srebrno zvezdo sta prejela Ivan Prebil in Cvjetka Velikonja, red dela s srebrnim vencem pa so prejeli Ivan Makovec, Damjan Vidovič in Ludvik Zalar.

Na slovesnosti so destim krajanom podelili tudi priznanja krajevnih skupnosti, ki so jih prejeli: Zoran Ignjatovič, Zlata Makovec, Milena Marinč, Jože Mravlje, Franc Makuc, Srečko Nagode, Jože Peršin, Franciška Praznik, Ivan Švigelj, Franc Zalar.

Priznanja z bronastim znakom OF so prejeli Romana Bassin-Košir, Marija Debevc, Jože Kržič in Rozi Svete.